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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Jeudi 4 juillet 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Nuageux  

Humide 

(Temp. : 25 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses de 
qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

80 

Total des paris 
mutuels 

$ 1,708,945 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Peter Gillies Jason Portuondo 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau : 

Jody Jamieson était présent pour l’examen de film de la Course 8, disputée le 25 

juin.  

La décision a été prise en délibéré. 

 

Courses : 

Course   1 – Enquête après le départ au poteau de ¼ de mille. 

Examen du bris d’allure survenu au #3, “Spiros”, après le le poteau de ¼ de 

mille.  

Le #3 a été en bris d’allure prolongé pour plus de 25 foulées consécutives.  

Le #3 a terminé en dernière position.  

Aucun placement n’est requis. 
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Examen du bris d’allure survenu au #7, “Drebin”, après le départ.  

Le #7 a été en bris d’allure prolongé pour plus de 25 foulées consécutives.  

Le #7, arrivé en 4e position, a été placé en 6e position.  

En raison du placement du #7, “Spiros”, qui a terminé en 6e position, a été placé 

en 5e position. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/_XydH6lgVTg 

 

La correction au poteau de ½ mille a été faite à 57,2 au lieu de 58,4. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

La correction au poteau de ¼ de mille a été faite à 26,3 au lieu de 27,4. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Le #8, “What Have I Done”, arrivé en 7e position et placé en 8e 

position, a fait un bris d’allure prolongé. 

 

Course   5 – Examen du bris d’allure survenu au départ du #6, “Electric Jane”.  

Le cheval a fait le bris d’allure et la baguette de tête s’est détachée bien après le 

début de la course. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – L’entraîneur, Cliff Maguire, s’est vu imposer une sanction pécuniaire 

de $ 200 pour un changement d’équipement tardif.  

Décision #2733642 

 

Course   9 – Examen du départ.  

Tous les chevaux sont réputés avoir pris un bon départ. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

 

Course 9 

“Blue Gambler”, pour $ 18,000, par Imagine Stable, entraîneur S. Barrington.  

 

https://youtu.be/_XydH6lgVTg

